

Сибирский тракт.

Древний Сибирский тракт – многострадальный этапный путь политических на каторгу, в суровую ссылку. И на всем пути – от Камышлова до Черемыша – дорогу окаймляли раскидистые березы. О многом они могли рассказать, эти очевидцы неутешного горя. Здесь шли декабристы, здесь жены спешили к мужьям. Помнили деревья и гневный ропот в железо закованных ссыльных, помнили и за душу хватающий кандалный звон. Видели они и многое другое...

На сельском кладбище 20 июня 2014 года прошла минута памяти, посвященная 95-летию гибели первых коммунаров, с возложением цветов к обелиску.

